



顾客在卖场选择黄金手链

生活派

黄金价格“涨”声不断 飞驰路上“摸新高”

投资者须做好风险防范,合理控制仓位、理性投资

摸新高:投资金条价格每克638元以上

“金价只有更高,没有最高?”近期,国际金价连创新高后,其上涨态势仍未停止。据了解,截至10月22日,今年黄金涨幅已经达32%的惊人数据,年初黄金还不足每盎司2000美元,10个多月时间,国际金价就达每盎司2700美元。

黄金价格震荡上涨后,最明显的莫过于终端市场的波动。10月22日,在大学路上的某银行分行,工作人员正在把前一日的投资金条价格每克635元改为637元。而10月23日,据腾讯理财通显示,投资金条价格已在每克638元以上。

与此同时,黄金首饰价格也在“高歌”。据了解,10月21日,周六福、六福珠宝、周大生、谢瑞麟、周大福、老庙、潮宏基的金饰价格已达每克806元,而老凤祥、周生生、金大福等品牌的价格也都超过每克800元。

消费端:黄金饰品需求疲软 刚需为主

黄金价格上涨,首先利好的是各大黄金首饰零售品牌和旗下金店?然而事实并非如此。国家统计局最新数据显示,1~9月,限额以上金银珠宝零售总额为2454亿元,同比下降3.1%。9月份,限额以上金银珠宝零售总额为264亿元,总额增速在16类消费类目中排名倒数第一。

可以说,黄金价格上涨或许让黄金饰品的单价看起来更高,同时也在一定程度上“扼杀”了消费需求。中国黄金协会数据显示,上半年全国黄金消费量为523.753吨,同比下降5.61%。其中,黄金首饰消费量同比下降26.68%。

10月22日,在郑州多家黄金店铺,不少商家都推出优惠活动。其中,潮宏基每克立减100元,按此计算,目前潮宏基挂牌价为每克806元,优惠后的价格在每克706元左右。六福珠宝每克746元,便宜60元。

整体来看,即使有优惠活动,前来选购黄金首饰的消费者并不算多,持续上涨的金价似乎浇灭了消费者的热情。多家销售人员反映,目前以结婚、送朋友等名义,购买黄金饰品的消费者占大多数,主要都是刚需。

10月21日亚市开盘,现货黄金价格延续了上一个交易日的走势。8点,现货黄金价格达每盎司2754.01美元,创下历史新高。

从年初至今,黄金价格强势上攻,进而带动黄金实物价格应声上涨、黄金投资热情高涨。那么,这趟一路飞驰的“黄金列车”背后,消费端与投资端呈现何种态势?



10月22日建行投资金条报价

投资端:带火黄金积存,多家银行上调投资门槛

“一年多次新高,这大概就是黄金的魅力吧。”一位资深投资黄金的网友说。黄金作为一种备受关注的投资品种,其价值的变化趋势对于个人投资者而言至关重要。

金价持续上涨,引发了不少人的投资热情。10月22日,在大学路上的某银行分行,工作人员正向王女士介绍积存金业务,打开该银行手机APP,选择底部的“财富”栏,点开上面的“贵金属”,就可以进行黄金积存,根据自身需要选择主动积存和定期积存。据了解,自每克黄金价格突破500元开始,前往银行咨询积存金和开户投资积存金的投资者有所增加。

“这两天,看到金价大涨,很是心动,就起了投资黄金的念头。积存金等于是购买虚拟黄金,对于我们个人投资者来说,有钱了就可以买点,积少成多。”王女士说。

黄金价格“涨”声不断,银

行的贵金属业务受到投资者青睐,多家银行接连调整积存金业务起点金额。9月27日起,建设银行个人黄金积存业务定期积存起点金额(包括日均积存及自选日积存)由600元上调至700元。中国银行9月27日起按金额购买积存金产品或创建积存定投计划时,最小购买金额由600元调整为650元。光大银行自10月8日起,黄金积存个人业务定期投资按固定金额投资起购金额由600元调整为700元。不过,多家银行在公告中也表示,调整前已设置成功的积存金定投计划将继续执行不受影响。

10月21日,上海黄金交易所发布通知,近期贵金属价格波动显著增大,市场风险明显加剧。提示投资者做好风险防范工作,合理控制仓位,理性投资。同样,业内人士提醒,投资者应理性投资并构建多元化投资组合,适时调整黄金持有策略。
记者 孙婷婷 文/图

财知道

成品油价格再调整 我省92号汽油 每升上调0.07元

本报讯(记者 成燕)昨日,河南省发展改革委发布公告,根据国家发展改革委统一部署,自10月23日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别上调90元和85元,我省国VIB车用乙醇汽油和国VI车用柴油最高零售价格和批发价格也作出相应调整。

据悉,调整后,我省92号汽油价格为每升7.56元,上调0.07元;95号汽油为每升8.08元,上调0.08元。0号柴油为每升7.20元,上调0.08元;-10号柴油为每升7.63元,上调0.08元。成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下,自主制定具体零售价格。

成品油批发企业对零售企业的汽、柴油最高批发价格,合同约定由供方配送到零售企业的,92号汽油每吨9659元,95号汽油每吨10222元,0号柴油每吨8070元,-10号柴油每吨8572元。

本轮成品油调价周期内国际油价小幅上涨。国家发展改革委价格监测中心分析,全球原油需求增速放缓,原油供需关系总体较为宽松,但地缘政治冲突仍可能进一步扩散,加大国际油价运行的波动性,预计短期内国际油价将呈震荡运行态势。

郑州市奥体中心 再获国家级大奖

本报讯(记者 成燕 孙雪莘 通讯员 姜鹏辉)近日,第二十届中国土木工程詹天佑奖颁奖大会在苏州举行。由中建八局承建的郑州市奥林匹克体育中心喜获大奖“第二十届中国土木工程詹天佑奖”,为其荣誉簿上再添“新功”。

据了解,郑州市奥林匹克体育中心总建筑面积约58.4万平方米,由6万座大型甲级综合体育场、1.6万座大型甲级体育馆和3000座大型甲级游泳馆及其商业配套组成。该项目于2019年6月20日竣工,目前是河南省最大的体育场馆,已成功举办第十一届全国少数民族传统体育运动会、2019年国际乒联世界巡回赛总决赛等多项大型赛事活动。

该项目采用“三角形巨型桁架+立面桁架+网架+大开口车辐式索承网格”的组合结构体系设计。82米跨三角形巨型桁架,重量达1300吨,为同类之最;大开口车辐式索承网格结构为全球最大悬挑,设计最大悬挑54.1米,其中,环向密封拉索直径为130毫米、单个索夹重达6.5吨,均为国内之最。项目整体形成的《郑州奥体中心综合建造技术》,成果总体达到国际先进水平。自建设以来,该项目凭借先进的施工技术及精湛的施工工艺斩获中国建设工程鲁班奖、中国钢结构金奖、华夏奖、第四届全国质量创新大赛最高级成果奖等多项大奖。

据了解,自进驻河南以来,中建八局充分发挥总承包管理优势,积极投身河南城市建设,先后承建郑州国际会展中心、郑州奥体中心、郑大一附院等一系列标志性工程。